8. SINIF MATEMATIK ¥
DENEME SINAVI-17  rasbani sanet, €

1-

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en
biiyiiktiir?

A 21+ s+ B

B) V25 + /16 - \/36
C) V18 + /50 - v/32
D) V12 + 75 - a8

7230,24 ondalik kesrini 10 sayisimin kuvvetlerini
kullanarak gosterilisi agagidakilerden hangisidir?
A) 7.10% + 2.10% + 3.10% + 2.109 + 4,101

B) 7.10% + 2.102 + 3.10" + 2.10~" + 4.102

C) 7103+ 2.102 + 3.10" + 2.1072 + 4.10°3

D) 7.10% +2.10% + 3.102 + 210" + 4,102

3- Asadidaki asal sayilardan hangisinin rakamlarinin

4-

yerleri degisince yeni bir asal sayi elde edilmez?

A) 37 B)19
C)17 D) 13
insan viicudunda giinde 200 milyar alyuvar parcalan-

maktadir.

Buna gére insan viicudunun 30 giinde parcaladigi
alyuvar sayisinin bilimsel gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

A)0,6.1012
C)0,6.101

B)6.10"1
D) 6.1012

Turuncu

Selin tzerinde Usll ifadelerin yazildidi balonlardan so-
nucu en kiiclk olani satin alacaktir.

Buna godre Selin, hangi renk balonu satin
almahdir?

A) Pembe B) Mor

C) Sarl D) Turuncu

6- a=-5, b=-3, c=2ve d=4
olduguna gobre asagidaki islemlerden hangisinin

sonucu en biiyiiktiir?

A) d? B) b®
A D

B xbri C L ybl' JM

Sekilde ABCD ve KLMN birer karedir.

Bu karelerin alanlan farki sayica gevre-
leri farkina esit olduguna goére x + y top-
lami kag birimdir?

A)?2 B)3 C)4 D)6

8-
Ebob(A, 36) =12
Ekok (A, 36) = 72
ise, A dogal sayisinin kag tane pozitif carpani vardir?

A) 10 B)9
c)8 D)7

_ 514:55 51_
> 5950 N O

Yukarnda ¢dziimii verilen islem dogru yapildigina
gore A , [l ve J sembolleri yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A B *
A) 8 6 2
B) 8 14 30
c) 20 6 2
D) 20 -14 30
10-) x3 —x%y ifadesinin carpanlarindan biri

asagidakilerden hangisidir?

A)x-y B)x+y Cx*—y D)xy




16- 35.3634=32-5
olduguna goére a nin dederi asagidakilerden hangi-

rea . . . sidir?
esgitliginin dogru olmasi igin x yerine asagidakiler-

den hangisi yazilmahidir? A) 8 B)7 C)6 D)5

A) -4 B) -3 C)-2 D) -1 17- Sari leblebi Sekerli leblebi

12- Alani 108 cm? olan karesel bdlgenin gevre uzunlu-
gu, alan 48 cm? olan karesel bdlgenin gevre uzun-
lugundan kag¢ santimetre daha fazladir?

A) 243 B) 4V3 C)6V3 D) 8V3
Beyaz leblebi

Sekildeki dairesel bir kuruyemis tabaginda
esit buyUklUkteki leblebi gesitlerinin dagilimla-
r gosteriimistir.

Buna gore, tabaktan alinan bir leblebinin
beyaz leblebi olma olasiligi kagtir?

1 1

A) 7 B)% C) 5 D)%

Yukarida dengede olan terazi kefelerinde gérillen is- 18- v2 < Vm < v10 kosulunu saglayan vm ifadesini ir-
lemler bulunduklari kutularin ayni birimdeki agirliklarini rasyonel sayi yapan kag tane m dogal sayisi vardir?
gostermektedir.

Buna goére a nin degeri kagtir? A)3 B)4 C)5

A)3 B) 4 C)s . .
19- Birtorbada 8 tane beyaz, a tane siyah, 7 tane

de kirmizi bilye vardir.

45
3J7

Bu torbadan rastgele ¢ekilen bilyenin be-

yaz olma olasiligi % olduguna gore a kag-
tir?

C)9 D) 11
8v2

Yanda verilen daire grafigi-
nin siitun grafiginde goste-
rimi asagidakilerden hangi-
si gibi olabilir?

Yukandaki tabloda sol taraftaki sayilarla sag taraf-
taki sayilar eglestirildiginde hangi sayl agikta ka-
lir?

A) 510 B) 8v2 C)4+5 D) 3.7

15- Asagidaki islemlerden kag¢ tanesinin sonucu ras-
yonel sayidir?

J0,16 + 0,04 | 1,6 + 2,5
J0.81 - /0,01 © Jo,09 - /0,04

. 25 + 144 - 121 IV. V6 + 8 + 3

A) 1 B) 2 C)3 D) 4




